



Информационное сообщение для СМИ

20 декабря 2024, Горно-Алтайск

22 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА

В России День энергетика отмечается в самый короткий световой день – 22 декабря. 104 года назад на VIII Всероссийском съезде Советов был принят план ГОЭЛРО (Государственный план электрификации России), ставший основой развития энергетического комплекса страны.

За январь – сентябрь 2024 года деятельность в сфере производства, передачи и распределения электроэнергии, пара и горячей воды; кондиционирования воздуха в Республике Алтай осуществляли 44 организации (включая обособленные подразделения), на которых трудились 1458 человек (2,9% занятых в экономике). Средняя заработная плата работников в месяц составила 61453 рубля, превысив уровень заработной платы в среднем по республике на 4,4%.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по видам экономической деятельности «Производство, передача и распределение электроэнергии», «Производство, передача и распределение пара и горячей воды; кондиционирование воздуха» в январе – октябре 2024 года составил 6603,2 млн рублей, или 108,9% к январю – октябрю 2023 года.

Производство электроэнергии в январе – октябре 2024 года относительно января – октября 2023 года снизилось на 7,6% и составило 125,7 млн кВт·ч., производство пара и горячей воды увеличилось на 10,6% (399,2 тыс. Гкал.)

Инфографический материал можно посмотреть по [ссылке](#).